

GB PRODUCT SPECIFICATION

Read the instruction manual thoroughly before use. Keep the manual for future reference.

Input voltage	230VAC 50Hz
Power consumption	1.0W
Operating voltage	-3.6V
LEDs	20 * 0.07W LEDs Top: 6 x LEDs 0.42W, Side: 14 x LEDs 1W
Sensor	PIR motion sensor
Sensor distance area	60°; 2-3 meters
Sensor delay time	25 ±5 seconds upon detection of motion
Rechargeable battery operation	Induction charging Built-in Li-ion battery 3.7V 800mAh Fully charged time: 8-10 hours Operates: 6-8 hours (Top), 2.5 hours (Side)
Operating temperature	0°C to 45°C (charging), -20°C to 40°C (discharging)

- PRODUCT FEATURES**
- 3-in-1 multifunction indoor LED emergency sensor light
 - Emergency power failure light; automatically switches on in power failure
 - PIR motion sensor light; automatic motion detection in dark
 - Rechargeable portable flashlight; 6 + 14 bright LEDs
 - Indoor use only

- PRODUCT INSTALLATION AND USE**
- Insert the induction charging base unit into power supply.
 - Insert the torch in charging base unit.
 - Make sure the sensor is facing forward.
 - Induction charging will automatically shut off when battery is charged.

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste. Use separate collection facilities. Contact your local government for information regarding the collection systems available. If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the groundwater and pollute the food chain, damaging your health and well-being.

- OPERATING INSTRUCTIONS**
- Flashlight automatic switches on (Side light) during power failure.
 - The flashlight can be removed from base unit and used independently (Top light or Side light).
 - When removed from the base unit, the bottom portion of flashlight is slightly warm to touch. This is normal and will dissipate after a few minutes.
 - Keep flashlight fully charged to prolong battery life.

- INFRARED MOTION SENSOR LIGHT**
- The Side light automatically switches on with motion detected.
 - Motion Sensor only enabled in dark. Automatic off after time delay.
 - For optimum sensor detection set sensor at a height of around 1.5 meters.

- PORTABLE FLASHLIGHT (3 MODES)**
- First press - Side light ON.
 - Second press - Top light ON.
 - Third press - Lights OFF.

ATTENTION

- Do not immerse, incinerate or disassemble the unit.
- To reduce the risk of electrical shock, do not put the unit in or near water or other liquid.
- Dry location use only. Keep the unit away from high temperature.
- For indoor use only, do not use outdoors.
- Close supervision is necessary when operated near children.

DE PRODUKTSPESIFIKATIONEN

Lesen Sie sich die Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch. Bewahren Sie die Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Eingangsspannung	230VAC 50Hz
Energieverbrauch	1,0W
Betriebsspannung	-3,6V
LEDs	20*0,07W LEDs Oben: 6 x LEDs 0,42W, Seite: 14 x LEDs 1W
Sensor	PIR (Passiv Infrarot) Bewegungssensor
Erfassungsbereich des Sensors	60°, 2-3 Meter
Verzögerungszeit des Sensor	25 ±5 Sekunden ab Wahrnehmung einer Bewegung
Akkubetrieb	Induktives Laden Eingebaute Li-Ionen Batterie 3,7V 800mAh Ladezeit für volle Beladung 8-10 Stunden Betriebszeit 6-8 Stunden (Oberlicht), 2,5 Stunden (Seitenlicht)
Betriebstemperatur	0°C bis 45°C (Beladung), -20°C to 40°C (Entladung)

- PRODUKT-EIGENSCHAFTEN**
- 3-in-1 Multifunktions-LED-Notfall-Innenbeleuchtung mit Sensor
 - Notbeleuchtung; schaltet sich automatisch bei Stromausfall ein
 - PIR (Passiv Infrarot) Bewegungsbildung; automatische Bewegungswahrnehmung bei Dunkelheit
 - Wiederaufladbare tragbare Taschenlampe; 6 + 14 helle LEDs
 - Nur für den Innenbereich

- PRODUKTINSTALLATION UND BENUTZUNG**
- Stecken Sie die Induktionsladestation in die Steckdose.
 - Stecken Sie die Taschenlampe in die Ladestation. Stellen sicher, dass der Sensor nach vorne gerichtet ist.
 - Induktionsladung stoppt automatisch, sobald die Batterie voll aufgeladen ist.

Entsorgen Sie Elektrogeräte nicht als unsortierten Kommunalabfall, sondern verwenden Sie Mülltrennanlagen. Wenden Sie sich an Ihre Kommunalverwaltung, um Informationen über die verfügbaren Abfallsammlsysteme zu erhalten. Wenn Elektrogeräte entsorgt oder zu Mülldeponien gebracht werden, können gefährliche Stoffe ins Grundwasser und dadurch in die Nahrungskette gelangen und Ihre Gesundheit und Ihr Wohlbefinden schädigen.

- BEDIENUNGSANLEITUNG**
- Bei Stromausfall schaltet sich das Seitenlicht der Taschenlampe automatisch ein.
 - Die Taschenlampe kann aus der Station genommen und unabhängig benutzt werden (Ober- sowie Seitenlicht).
 - Wenn Sie die Taschenlampe von der Station genommen haben ist der untere Teil leicht erwärmt. Dies ist normal und wird sich nach einigen Minuten von selbst regulieren.
 - Halten Sie die Taschenlampe stets voll aufgeladen um die Lebensdauer der Batterie zu verlängern.

- INFRAROT BEWEGUNGSBELEUCHTUNG**
- Das Seitenlicht schaltet sich automatisch ein, sobald der Sensor eine Bewegung wahrgenommen hat.
 - Bewegungssensoren funktionieren nur bei Dunkelheit. Licht schaltet sich nach der Zeitverzögerung automatisch ab.
 - Für eine optimale Bewegungserkennung positionieren Sie den Sensor auf einer Höhe von ca. 1,5 Metern.

- TRAGBARE TASCHENLAMPE (3 MODI)**
- Einmal drücken - Seitenlicht eingeschaltet.
 - Zweimal drücken - Oberlicht eingeschaltet.
 - Dreimal drücken - Lichter ausgeschaltet.

ACHTUNG

- Schneiden Sie das Gerät nicht ins Wasser und verbrennen oder zerlegen Sie es nicht.
- Um das Risiko eines elektrischen Schlags zu vermeiden, darf das Gerät nicht im oder in der Nähe von Wasser oder anderen Flüssigkeiten benutzt werden.
- Nur in trockener Umgebung verwenden. Halten Sie das Gerät fern von hohen Temperaturen.
- Nur für die Benutzung im Innenbereich. Nicht im Außenbereich verwenden.
- Sorgfältige Aufsicht ist notwendig, wenn das Gerät in der Nähe von Kindern betrieben wird.

DK PRODUKTSPECIFIKATION

Læs brugermanualen grundigt igennem før brug. Gem manualen til fremtidig brug.

Indgangsspanning	230 VAC 50Hz
Strømforbrug	1,0 W
Driftspænding	-3,6 V
LED'er	20 * 0,07 W LED'er Top: 6 x LED'er 0,42 W, side: 14 x LED'er 1 W
Sensor	PIR-bevægelsessensor
Sensortafstand/område	60°, 2-3 meter
Sensortforsinkelse	25 ±5 sekunder ved registrering af bevægelse
Genopladeligt batteri	Induktionsladning Indbygget Li-ion-batteri 3,7 V 800mAh Full opladning 8-10 timer Drift 6-8 timer (top), 2,5 timer (side)
Driftstemperatur	0°C til 45°C (opladning), -20°C til 40°C (afledning)

- PRODUKTEGENSKABER**
- 3-in-1 indendørs LED-nødsensorygde med flere funktioner
 - Nødygde til strømstyrkt; tænder automatisk ved strømstyr
 - PIR-bevægelsessensorygde; automatisk bevægelsesregistrering i mørke
 - Genopladeligt bærbart lommelygte; 6 + 14 kraftige LED'er
 - Kun til indendørs brug

- PRODUKTINSTALLATION OG ANVENDELSE**
- Placer indkøbsladerenheden i strømforstyrningen
 - Placer lykten i laderenheden. Sørg for, at sensoren vender udad.
 - Induktionsladningen stopper automatisk, når batteriet er opladet.

Bortskaf ikke elektriske apparater som usorteret kommunalt affald, brug separate opsamlingspunkter. Kontakt de lokale myndigheder for at få oplysninger om de tilgængelige opsamlingspunkter. Hvis elektriske apparater bortskaffes på komposter eller deponeringssteder kan farlige stoffer lække ud i grundvandet, komme ind i fødekæden og beskadige dit helbred og din livsstil.

- BRUGSANVISNING**
- Lommelygten tænder automatisk (sidelys) ved strømstyr
 - Lommelygten kan fjernes fra laderenheden og bruges selvstændigt (toplys eller sidelys).
 - Når den fjernes fra laderenheden, føles den nederste del af lommelygten en smule varm. Dette er normalt og afhænger efter få minutter.
 - Sørg for, at lommelygten er fuldt opladet, før du forlanger batteriets levetid.

- LYGTE MED INFRARØD BEVÆGELSESSENSOR**
- Sidelys tænder automatisk, når der registreres bevægelse.
 - Bevægelsessensoren er kun aktiv i mørke. Slukker automatisk efter tidsforsinkelse.
 - For at opnå optimal sensore registrering skal sensoren placeres i ca. 1,5 meters højde.

- BÆRBAR LOMMELYGTE (3 FUNKTIONER)**
- Et tryk - sidelys TIL.
 - To tryk - toplys TIL.
 - Tre tryk - lys FRA.

BEMÆRK

- Enheden må ikke nedsmækkes, brændes eller skilles ad.
- For at forebygge risiko for elektriske stød må enheden ikke placeres i eller tæt på vand eller andre væsker.
- Må kun anvendes på tørre steder. Beskyt enheden mod høje temperaturer.
- Kun til indendørs brug, må ikke anvendes udendørs.
- Se nøje opsyn er nødvendigt ved brug i nærheden af børn.

IT SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Leggere attentamente il manuale di istruzioni prima dell'uso. Conservare il manuale per riferimento futuro.

Tensione d'ingresso	230VAC 50Hz
Consumo di energia	1.0W
Tensione d'uso	-3.6V
LED	20 x 0,07W LEDs Sopra: 6 x LEDs 0,42W, Laterale: 14 x LEDs 1W
Sensore	Sensore di movimento PIR
Area distanza sensore	60°, 2-3 metri
Sensore tempo ritardato	25 ±5 secondi da rilevamento movimento
Operatività batteria ricaricabile	Carica a induzione Batteria interna Li-ion 3,7V 800mAh Tempo di carica completa 8-10 ore Durata 6-8 ore (Sopra), 2,5 ore (Laterale)
Temperatura d'uso	0°C a 45°C (carica), -20°C a 40°C (scarica)

- CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO**
- Luce d'emergenza 3-in-1 LED, a raggi infrarossi
 - Luce d'emergenza; si accende automaticamente in caso di black-out.
 - Luce con sensore di movimento PIR; rilevamento di movimento al buio
 - Torcia portatile ricaricabile; 6 + 14 LED brillanti
 - Utilizzare solo all'interno

- INSTALLAZIONE E USO**
- Inserire l'unità base di carica a induzione nella presa di corrente.
 - Inserire la torcia nell'unità base di carica. Assicurarsi che il sensore sia rivolto frontalmente.
 - La carica a induzione termina non appena la batteria è carica.

Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti indifferenziati; utilizzare gli appositi centri di raccolta. Contattare le autorità locali per avere informazioni sui sistemi di raccolta disponibili. Se si smaltiscono gli apparecchi elettrici nelle normali discariche, le sostanze pericolose possono penetrare nel suolo ed entrare nella catena alimentare, nuocendo alla salute e al benessere di tutti.

- ISTRUZIONI D'USO**
- La torcia si accende automaticamente (Luce lato) in caso di black-out.
 - La torcia può essere rimossa dalla base e può essere utilizzata autonomamente (Luce sopra o Luce lato).
 - Quando si rimuove la torcia dalla base, la parte inferiore della torcia è leggermente calda al tatto. Ciò è normale e sparirà dopo qualche minuto.
 - Mantenere la lampada carica per prolungare la vita della batteria

- LUCE A SENSORE DI MOVIMENTO A INFRAROSSI**
- La Luce laterale si accende automaticamente se viene rilevato un movimento.
 - Il sensore di movimento si attiva solo al buio. Si spegne automaticamente dopo un certo periodo.
 - Posizionare a 1,5 metri di altezza per migliore prestazione del sensore.

- TORCIA PORTATILE (3 modi)**
- Primo tocco - Luce lato accesa.
 - Secondo tocco - Luce sopra accesa.
 - Terzo tocco - Luci spente.

ATTENZIONE

- Non immergere, bruciare o smontare l'unità.
- Per ridurre il rischio di shock elettrico, non posizionare l'unità dentro o vicino all'acqua o altro liquido.
- Usare solo in ambienti asciutti. Tenere l'unità lontana da alte temperature.
- Solo per uso all'interno, non usare all'esterno.
- E' richiesta attenta supervisione da parte di adulti in caso di utilizzo vicino a bambini.

NL PRODUCTSPECIFICATIES

Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig door voor gebruik. Bewaar de gebruiksaanwijzing voor toekomstige raadpleging.

Ingangsspanning	230VAC 50Hz
Energieverbruik	1,0W
Werkingsvoltage	-3,6V
LED's	20 * 0,07W LED's Bovenlicht: 6 x 0,42W LED's, zijlicht: 14 x 1W LED's
Sensor	PIR-bewegingsensor (PIR = passief infrarood)
Sensortafstand	60°, 2-3 meter
Vertragingstijd sensor	25 ±5 seconden detectie van beweging
Werkings oplaadbare batterij	Inductielading Ingebouwde Li-ion-batterij 3,7 V 800mAh Volledig opgeladen in ca. 8-10 uur Werkingsduur: ca. 6-8 uur (bovenlicht), 2,5 uur (zijlicht)
Gebruikstemperatuur	0°C tot 45°C (bij het opladen), -20°C tot 40°C (bij gebruik = ontleding)

- PRODUKT-EIGENSCHAPPEN**
- 3-in-1 multifunctioneel indoor LED-veiligheidslicht met sensor
 - Noodverlichting; schakelt automatisch in bij stroombreuk
 - Sensor op basis van passieve infraroodstraling; automatische detectie van beweging in het donker
 - Opladbare draagbare zaklamp; 6 + 14 heldere LED's
 - Aleen voor gebruik binnenshuis

- PRODUKTINSTALLATIE EN GEBRUIK**
- Stop het inductiebasisstation in het stopcontact.
 - Plaats de zaklamp in het inductiebasisstation. Zorg ervoor dat de sensor naar voor is gericht.
 - De inductielading stoppt automatisch wanneer de batterij is opgeladen.

Werp geen elektrische toestellen weg als niet-gesorteerde gemeentelijk afval, gebruik de bestaande inzamelingspunten. Neem contact op met uw plaatselijke overheid voor meer informatie over de beschikbare inzamelingspunten. Wanneer elektrische toestellen worden weggegooid op stortplaatsen worden gebruikt, kunnen gevaarlijke stoffen in de grondwater en komen in de voedselketen terecht, komen, wat schade kan zijn voor uw gezondheid en welzijn.

- GEBRUIKSIJNSTRUCTIES**
- De zaklamp schakelt automatisch in bij stroombreuk.
 - De zaklamp kan uit het basisstation worden verwijderd om zelfstandig te worden gebruikt (bovenlicht en zijlicht).
 - Wanneer de zaklamp uit het basisstation komt, zal het onderste deel van de zaklamp een beetje warm aanvoelen. Dit is normaal en na een paar minuten zal de zaklamp afgekoeld zijn.
 - Zorg ervoor dat de batterij van de zaklamp volledig opgeladen blijft om zo de levensduur van de batterij te verlengen.

- INFRARODE BEWEGINGSSENSOR MET LICHT**
- Het zijlicht springt automatisch aan bij het detecteren van beweging.
 - Bewegingsdetectie enkel in het donker.
 - Voor optimaal gebruik; plaats de sensor op een hoogte van ca. 1,5m.

- DRAAGBARE ZAKLAMP**
- 1ste druk op de knop - zijlicht AAN.
 - 2de druk op de knop - bovenlicht AAN.
 - 3de druk op de knop - alle lichten UIT.

- OPGELET**
- Niet onderdompelen in water, aan vuur blootstellen of demonteren.
 - Om het risico op elektrische shocks te verminderen, plaats het toestel niet in de buurt van water of een andere vloeistof.
 - Gebruik de zaklamp enkel in een droge locatie. Vermijd hoge temperaturen in de nabijheid van het toestel.
 - Alleen voor gebruik binnenshuis; gebruik het toestel niet buitenshuis.
 - Niet zonder supervisie door kinderen laten gebruiken.

NO PRODUKTSPECIFIKASJON

Les bruksanvisningen grundig før bruk. Ta vare på bruksanvisningen til senere.

Ingangsspanning	230VAC 50Hz
Strømforbruk	1,0 W
Driftspenning	-3,6 V
LED-lysdioder	20 * 0,07 W LED-lysdioder Top: 6 x LED-lysdioder 0,42 W, Side: 14 x LED-lysdioder 1 W
Sensor	PIR-bevægelsessensor
Sensorens avstandsområde	60°, 2-3 meter
Sensorens forsinkelsestid	25 ±5 sekunder ved registrering av bevegelse
Funksjonen til det oppladbare batteriet	Induktionsladning Innebygget Li-ion-batteri 3,7 V 800mAh Tid for full lading 8-10 timer Driftstid 6-8 timer (top), 2,5 timer (side)
Driftstemperatur	0°C til 45°C (lading), -20°C til 40°C (utlading)

- PRODUKTEGENSKAPER**
- Flerfunksjons-, 3-i-1-sikkerhetsensorlampe (LED) for innendørs bruk
 - Strømbryddslampe; slås automatisk på ved strømbrydd
 - PIR-bevægelsessensorlampe; automatisk registrering av bevegelse i mørket
 - Opladbar, bærbart lykt; 6 + 14 klare LED-lysdioder
 - Bare innendørs bruk

- INSTALLASJON OG BRUK AV LED-LYSDIODER**
- Sett induksjonsladerenheten inn i strømstyrningen.
 - Sett lykten i laderenheten. Pass på at sensoren vender forover.
 - Induksjonsladingen slås automatisk av når batteriet er ladet.

Elektrisk utstyr må ikke kasseres som usortert avfall, bruk egne mottakingsplasser. Kontakt lokale myndigheter om du vil få informasjon om innsamlingsordninger som finnes. Hvis elektrisk utstyr blir kassert på fyllinger eller avfallsdeponier, kan farlige stoffer lække ut i grunnvannet og komme inn i næringskjeden, og dermed skade helse og miljøet.

- BRUKERVEILEDNING**
- Lykten slås automatisk på (sidelys) ved et strømbrydd.
 - Lykten kan fjernes fra holderenheten og brukes uavhengig (topplys eller sidelys).
 - Hvis lykten fjernes fra holderenheten, kan undersiden være noe varm å berøre. Dette er normalt og opphører etter få minutter.
 - For lang batteriets levetid ved å holde lykten fulladdert.

- INFRARØD BEVEGELSESSENSORLAMPE**
- Sidelys slås automatisk på ved registrering av bevegelse.
 - Bevegelsessensoren aktiveres bare i mørket. Automatisk av etter tidsforsinkelse.
 - For optimal sensore registrering skal sensoren plasseres ved en høyde på ca. 1,5 meter.

- BÆRBAR LYKT (3 MODUSER)**
- Første trykk - Sidelys PÅ.
 - Andre trykk - Topplys PÅ.
 - Tredje trykk - Lys AV.

OBST!

- Enheten må ikke dyppes i vann, brennes eller demonteres.
- For å redusere faren for stød må ikke enheten plasseres i eller ved vann eller annen væske.
- Bruk bare på tørre steder. Hold enheten unna høye temperaturer.
- Bare for innendørs bruk, skal ikke brukes ute.
- Nøye tilsyn er nødvendig ved bruk i nærheten av barn.

ES ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

Lea el manual de instrucciones detenidamente antes de usar el producto. Conserve el manual para futuras consultas.

Voltage de entrada	230VAC 50Hz
Consumo de energía	1.0W
Voltage de operación	-3.6V
LEDs	20 * 0.07W LEDs Arriba: 6 x LEDs 0.42W, Lado: 14 x LEDs 1W
Sensor	Sensor de movimiento PIR
Sensor de área de distancia	60°, 2-3 metros
Sensor de tiempo de retardo	25 ±5 segundos después de detectado el movimiento
Operación de la batería recargable	Recarga inductiva Batería construida de Li-ion 3.7V 800mAh Tiempo de carga completa 8-10 horas Operación 6-8 horas (Arriba), 2.5 horas (descargando)
Temperatura de operación	0°C to 45°C (cargando), -20°C to 40°C (descargando)

- CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO**
- 3-en-1 sensor LED multifunción de emergencia para interiores
 - Luz de emergencia en caso de falla eléctrica, encendido automático en caso de que no haya electricidad
 - Luz de sensor de movimiento PIR, detecta el movimiento automáticamente en la oscuridad
 - Linterna portátil recargable, 6 + 14 LEDs brillantes
 - Para uso en interiores solamente

- USO E INSTALACION DEL PRODUCTO**
- Introduzca la unidad base de carga inductiva en la fuente de alimentación.
 - Introduzca la linterna en la unidad base de carga. Asegúrese que el sensor este mirando hacia delante.
 - Carga inductiva se apagará automáticamente cuando la batería este cargada.

No desheche los aparatos electrónicos como residuos urbanos indiferenciados; utilice para ellos instalaciones de recogida selectiva. Póngase en contacto con su administración local para obtener información sobre los sistemas de recogida disponibles. Si se desechan aparatos electrónicos en vertederos o basureros, las sustancias peligrosas pueden pasar al agua subterránea y contaminar a la cadena alimentaria, con el consiguiente daño para su salud y bienestar.

- INSTRUCCIONES DE OPERACION**
- La linterna se enciende automáticamente (Luz de lado) si no hay electricidad.
 - La linterna puede ser removida de la unidad base y ser usada independiente (Luz de arriba o Luz de lado).
 - Cuando se retire la linterna de la unidad base, la parte inferior de la misma se sentirá un poco caliente al tacto. Esto es normal y se disipará después de unos minutos.
 - Maneja la linterna con el máximo de carga para prolongar la vida de la batería.

- SENSOR DE MOVIMIENTO CON LUZ INFRAROJA**
- La luz de al lado se enciende automáticamente cuando detecta movimiento.
 - Sensor de movimiento solo esta disponible en la oscuridad. Se apaga automáticamente después de un tiempo.
 - Para lograr el funcionamiento optimo del sensor de movimiento, colóquelo a una altura de aproximadamente 1.5 metros.

- LINTERNA PORTATIL (3 MODOS)**
- Primer modo- Luz de lado ENCENDIDA.
 - Segundo modo- Luz de arriba ENCENDIDA.
 - Tercer modo- Luces apagadas.

ATENCIÓN

- No sumerja, incinere o desarme la unidad.
- Para reducir el riesgo de choque eléctrico, no ponga la unidad cerca de agua u otro líquido.
- Solo para usar en lugares secos. Mantenga la unidad lejos de altas temperaturas.
- Para uso en interiores solamente. No usar en exteriores.
- Supervisión es necesaria cuando la unidad es operada cerca de los niños.

FR SPECIFICATIONS PRODUIT

Lisez attentivement le mode d'emploi avant toute utilisation. Gardez le mode d'emploi pour référence future.

Tension d'entrée	230VAC 50Hz
Consommation	1.0W
Tension de fonctionnement	3.6V
LED	20 LED 0,07W Dessus: 6 LED 0,42W, Côté: 14 LED 1W
Captteur	Détection de mouvement par infrarouge
Portée du capteur	60°, 2-3 mètres
Délai du détecteur	25 ±5 secondes
Batterie rechargeable	Charge par induction Batterie Li-ion intégrée 3,7V 800mAh Charge complète en 8-10h Durée de fonctionnement: dessus (6-8h), côté (2,5h)
Températures de fonctionnement	0°C à 45°C (pour la charge), -20°C à 40°C (pour la décharge)

- CARACTÉRISTIQUES**
- Lumière de secours 3-en-1 d'intérieur à LED, à détecteur infrarouge
 - Lumière de secours en cas de panne de courant; s'allume automatiquement en cas de panne
 - Lumière à détecteur de mouvement infrarouge; détection automatique dans le noir
 - Lampe de poche rechargeable; 6 + 14 LED
 - Pour usage en intérieur uniquement

- INSTALLATION**
- Brancher la base de chargement par induction dans une prise de courant.
 - Insérer la lampe dans la base, avec le capteur en face avant.
 - Le chargement par induction s'arrête automatiquement lorsque la batterie est chargée.

Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers; utilisez les infrastructures de collecte spécifiques. Contactez votre administration locale pour connaître les systèmes de collecte disponibles. Si des appareils électriques sont jetés dans des décharges, des substances dangereuses peuvent contaminer la chaîne alimentaire, ce qui représente un risque pour la santé et le bien-être.

- FONCTIONNEMENT**
- La lumière latérale s'allume automatiquement en cas de panne de courant.
 - La lampe peut être retirée de sa base et utilisée indépendamment par le haut ou par le côté.
 - Lorsqu'elle est retirée de sa base, la partie inférieure de la lampe est légèrement chaude au toucher. Cela est normal et disparaîtra au bout de quelques minutes.
 - Conservez la lampe chargée complètement pour prolonger la durée de vie de la batterie.

- LUMIÈRE A DETECTEUR DE MOUVEMENT INFRAROUGE**
- La lumière latérale s'allume automatiquement lorsqu'elle détecte un mouvement.
 - Le détecteur de mouvement ne se met en marche que dans l'obscurité. La lampe s'éteint automatiquement après quelques instants.
 - Pour une meilleure détection, placez le détecteur à une hauteur d'environ 1,5m.

- LAMPE PORTABLE (3 MODES)**
- 1 pression - Lumière latérale ON.
 - 2 pressions - Lumière du haut ON.
 - 3 appuis - Lumières OFF.

ATTENTION

- Ne pas immerger, mettre au feu ou démonter l'unité.
- Pour réduire le risque de choc électrique, ne pas mettre l'unité dans ou trop proche de l'eau ou d'un autre liquide.
- A utiliser dans des endroits secs uniquement. Tenir l'unité éloignée de sources de hautes températures.
- Pour usage intérieur uniquement, ne pas utiliser en extérieur.
- Une surveillance étroite est nécessaire lorsque l'appareil est utilisé à proximité d'enfants.

FI TEKNISETIET

Tutustu käyttöoppaaseen huolellisesti ennen käyttöä. Säilytä käyttöopas myöhempiä tarvetta varten.

Syöttöjännite	230VAC 50Hz
Ottoteho	1,0 W
Driftjännite	-3,6 V
LEDit	20 * 0,07 W LEDiä Ylävalo: 6 LEDiä 0,42 W, sivuvalo: 14 LEDiä 1 W
Tunnistin	PIR-liiketunnistin
Tunnistimen havaintovalve	60°, 2-3 m
Tunnistimen viiväste	25 ±5 sekunnin tunnistuksesta
Ladattava akku	Induktioladitus Sisäänrakennettu Li-ion-akku 3,7V 800mAh Latausajaksi 8-10 tuntia Toiminta-ajaksi 6-8 tuntia (ylävalo), 2,5 tuntia (sivu)
Käyttölämpötila	0 °C - 45 °C (lataus), -20 °C - 40 °C (käyttö)

- OMINAISUudet**
- 3-in-One liiketunnistimella varustettu LED-sisävalaisin
 - Varavalo; syttyy automaattisesti sähkökatkoksen yhteydessä
 - PIR-liiketunnistin; automaattinen liikkeen tunnistus pimeässä
 - Ladattava taskulamppu; 6 + 14 kirkasta LEDiä
 - Vain sisäkäyttöön

- ASENUS JA KÄYTTÖ**
- Kytke induktioladustusta pistotulosta.
 - Aseta valaisin induktioladustusalustalle. Varmista, että tunnistin on eteenpäin.
 - Induktioladitus päättyy automaattisesti, kun akku on latautunut täyteen.

Älä hävittä sähkölaitteita laitteidenominaisuuksien ylläpitämiseksi, vaan käytä erillisiä keräyspisteitä. On yhteyttä